Matemiticas II Septiembre 2006

EJERCICIO B
2 1 0 1 0 2
PROBLEMA 1. A esuna matriz3x 3 talque A*’=(-1 0 —-1[yA’=/-2 -1 0
-1 -1 2 2 2 -3

Se pide:

a) Calcular el determinante de la matriz A® (0,5 puntos) y la matriz inversa de Ata punto).

b) Calcular la matriz fila X = (x, y, z) que es solucién de la ecuacién matricial XA® = BA? , donde B es la matriz fila
B =(1, 2, 3) (1,3 puntos).

¢) Calcular la matriz inversa de A (0,5 puntos).

Solucion:
a)
1 0 2
4°|=f-2 -1 0|=3-8+4=-1%0 luego 3(a’)'
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sy 1
lego (A°)'=—|-6 -7 -4|=|6 7 4
-2 =2 -1 2 2 1
b) Buscamos la matriz fila X que cumpla X A® = B A*
Por el apartado anterior sabemos que 3(A3)_1 multiplicando la ecuacion anterior por (A3)_1 por la izquier-
da:
x A*(A*)' =B A (A7)
X 1=BA (&)
X =B A (A*)

Por lo que el cdlculo de la matriz X serd,
2 1 0\(-3 -4 =2
Xx=( 2 3)|-1 0 -1||6 7 4 |=
-1 -1 2 2 2 1



3 -4 -2
=(12+42(-D+3(-1) 1.1+2.0+3(-1) 1.0+2.(-D)+32)| 6 7 4 |=

2 2 1
-3 -4 -2
=(-3 -2 4)6 7 4 |=
2 2 1

=(=3(=3)-2.6+42 -3(-4)-2.7+42 -3(-2)-24+4.1)=(5 6 2)

Solucion X=(5,6,2)

¢) Calcular A™
Conocemos A’ A* y (A*)'
Empezamos con A’=AA’
multiplicando  por (A3 )_1 por la derecha
AL = a4 (a)
1=AA A
multiplicando por A~ por la izquierda
A'T=4"A A (4]
A =1 A2(A) > A =A%)

Luego
2 1 0)\(-3 -4 =2 2(-3)+1.6+0.2 2(-4)+1.7+0.2 2(-2)+1.4+0.1
A'=[-1 0 —1||6 7 4 |=|-1(-3)+06-12 -1(-4)+0.7-12 —-1(-2)+04-1.1|=
-1 -1 2 2 2 1 -1(-3)-1.6+22 -1(-4)-1.7+22 -1(-2)-14+2.1
0 -1 0
=1 2 1

1 1 0



